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La méthode : 

1: Est-ce qu'on a affaire au verbe être ?

Oui, donc on pas a l'auxiliaire DO,
 C'est "be" qui va faire le travail.

2: Forme interro-négative :
Tout descend en ligne droite sauf 
le sujet et le verbe être qui descendent
en se croisant, échangeant ainsi leurs places.

3:  Je rajoute la marque de la négation
obligatoirement contractée. 

I love my two drills !

The drills are orange.
1 : Est-ce que j'ai affaire au verbe être ?

The drills are orange.
Oui, donc il n'y a pas l'auxilaire DO. 

2: Forme interro-négative : tout descend en ligne droite ...

The drills are orange.

Are the drills orange ?

sauf le sujet et l'auxiliaire qui descendent en se croisant.

On fait bien attention à la ponctuation !

Et à la forme contractée obligatoire !

... et je rajoute N'T à droite de l'auxiliaire.  

Aren't the drills orange ?
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1: être ?
2: être   ->  DO.

She is dancing.

FIN : Isn't  she dancing ?

FA : She   is   dancing.

Contraction obligatoire.

FA > FIN
Les formes  : Vb être.

C'est "are" qui va faire le travail.

The drills are orange.


